
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MARÇO DE 2026

DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às quatorze 

horas,  o  colegiado  do  câmpus  Florianópolis-Continente  se  reuniu  no 

miniauditório  do  câmpus,  sob  a  presidência  do  Diretor-Geral,  professor 

Vinicius de Luca Filho. Estiveram presentes os membros docentes Jaqueline 

de Fátima Cardoso, Luciano de Azambuja; a representante TAE Morgana 

Dias  Johann;  a  discente  Michelle  Santiago  Santos  da  Conceição; os 

membros externos  Nelda Plentz de Oliveira e Wilton Cordeiro; a assessora 

da direção do câmpus,  Joelma Fernandes;  o  Chefe do Departamento de 

Administração (DAM), João Paulo Nunes da Silva, substituindo João Paulo 

de  Oliveira  Nunes; a  Chefe  do  Departamento  de  Ensino  Pesquisa  e 

Extensão,  Magali  Pessini,  substituindo  Léo  Serpa;  e  a  secretária  do 

colegiado, Marcela Krüger Corrêa. A reunião teve os seguintes pontos de 

pauta:  1.  Aprovação  da  ata  de  dezembro  de  2025;  2.  Definição  do 

calendário  de  reuniões  do  colegiado  do  câmpus  para  o  primeiro 

semestre  de  2026;  3.  Homologação da  aprovação ad  referendum do 

Plano Anual  de Trabalho -  PAT 2026;  4.  Aprovação do Programa de 

Infraestrutura - PQInfra; 5. Homologação da aprovação ad referendum 

do Curso Mulheres Mil - Agente de Desenvolvimento Socioambiental do 

câmpus Tijucas; 6. Projeto Pedagógico do Curso Gestão de Pessoas; e 

7. Informes. O presidente, professor Vinícius, cumprimentou a todos e deu 

início  ao  primeiro  ponto de  pauta,  referente  à  aprovação  da  ata  de 

dezembro de 2025, que se deu por unanimidade. No  segundo ponto de 
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pauta, sobre a definição do calendário das reuniões do colegiado do 

câmpus 2026-1, o professor Vinícius sugeriu manter as reuniões às quartas-

feiras, às 14h, na primeira semana de cada mês. A sugestão foi acatada por 

todos. No terceiro ponto, homologação da aprovação ad referendum 

do Plano Anual de Trabalho - PAT 2026, o professor Vinícius passou 

a  palavra  ao  servidor  João  Paulo.  Ele  relatou  que  a  aprovação  ad 

referendum se  deu  em  decorrência  da  necessidade  de  atender  o 

cronograma  estabelecido  pela  Reitoria.  João  Paulo  apresentou 

rapidamente o PAT 2026, explicou os itens obrigatórios que precisam 

estar listados. Destacou que há aproximadamente dois milhões de reais 

para cumprir o orçamento do câmpus no ano de 2026. Mencionou que o 

projeto "Árvores exóticas" será contemplado pela Floram em parceria com o 

Corpo de Bombeiros - o que permitiu suprimi-lo do PAT e alocar o recurso 

para os próximos itens que estão abaixo da linha de corte. Os membros do 

colegiado homologaram a aprovação ad referendum do PAT 2026. O quarto 

ponto de pauta,  aprovação do Programa de Infraestrutura -  PQInfra, 

também foi  explicado  pelo  servidor  João  Paulo,  a  pedido  do  presidente, 

professor Vinicius. Ele explicou que o PQInfra precisa ser apresentado ao 

setor de Engenharia da Reitoria, para indicar uma prévia das necessidades 

de adequações da infraestrutura do câmpus, tais como: reforma do telhado 

do  campus,  troca  de  pisos,  manutenção  no  sistema  de  exaustão  dos 

laboratórios, adequações da portaria do câmpus, licença para softwares dos 

cursos superiores,  pintura, etc.  João lembrou que hoje não há orçamento 
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disponível  no câmpus,  e  que os recursos precisam vir  de um orçamento 

específico de infraestrutura, e só poderão ser utilizados caso haja saldo do 

orçamento básico ou se o câmpus receber recurso externo. Este documento, 

após aprovado, será inserido no PDTI da Reitoria (2025 - 2029). O programa 

PQInfra foi aprovado por unanimidade. No quinto ponto de pauta, sobre a 

homologação da aprovação  ad referendum do Projeto Pedagógico do 

Curso Mulheres Mil - Agente de Desenvolvimento Socioambiental - do 

câmpus Tijucas, o professor Vinícius relembrou que o referido câmpus é 

chamado de câmpus solidário, e que, por ainda não possuir CNPJ, o câmpus 

Continente está recebendo o valor das matrículas. A homologação do curso 

ocorreu com a abstenção da servidora Morgana e aprovação dos demais 

membros. No sexto ponto de pauta, referente ao Projeto Pedagógico do 

Curso FIC Gestão de Pessoas, o professor Vinícius passou a palavra para 

o servidor Tomé. Ele explicou que a professora Fabiana Bohm Gramkow, 

proponente deste projeto, encontra-se removida sob judice para o câmpus 

Florianópolis-Continente  por  tempo  indeterminado.  Destacou  que  esse 

projeto  já  tramitou anteriormente,  mas não foi  aprovado pelo colegiado e 

retornou à  proponente  com sugestões  de  alteração e  avaliação  da  área. 

Mencionou que na ata da reunião do colegiado do câmpus de julho de 2025 

ficou estabelecido que seria definido um fluxo interno de aprovação dos PPC. 

A professora Jaqueline informou que o documento que regulamentará fluxos, 

procedimentos e instâncias de tramitação dos cursos FIC no câmpus está 

quase  concluído,  faltando  apenas  a  contribuição  da  Biblioteca.  Tomé 

lembrou  que  um  membro  do  colegiado  deve  atuar  como  relator,  com  a 
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função de emitir o parecer e trazer as informações para o grupo. Após abrir 

para  candidatos,  ficou  definido  que  Morgana  será  a  relatora  do  projeto 

pedagógico  deste  curso.  Na  sequência,  o  professor  Vinicius  passou  aos 

informes, destacando que a professora Fabíola Martins está substituindo a 

professora  Bruna  na  Coordenação  de  Extensão  e  Relações  Externas 

(CERE), que está afastada em licença-capacitação. Ela fará um estudo dos 

valores  para  que  seja  possível,  dentro  do  regramento  estabelecido  pela 

instituição, ceder o Centro de Eventos do câmpus com ônus. O professor 

Luciano mencionou que no período da noite há muita fila para os alunos 

retirarem o lanche no intervalo. Tomé informou que já foi solicitado para a 

cantina  flexibilizar  a  entrega  a  partir  das  20h.  Também  foram  relatadas 

inúmeras  reclamações  em  relação  à  qualidade  dos  alimentos  e  foi 

mencionado que a empresa permanecerá até setembro. Ficou acordado que 

esta  discussão  precisará  ser  retomada  em  outro  momento.  O  professor 

Vinícius mencionou que o setor de compras no câmpus representa hoje um 

grande gargalo, devido à grande burocracia dos processos. As contratações 

acontecem por contratos com duração de 5 anos com renovação por mais 5 

anos. Isso dificulta o processo de compra de insumos, pois com frequência 

os fornecedores solicitam o aumento dos preços, com a justificativa de que o 

índice de reajuste dos contratos,  em torno de 5% ao ano,  realizado pelo 

IPCA, é menor que a inflação da maioria dos alimentos/insumos disponíveis 

para aquisição.  Em função disso,  será necessário fazer  registro de preço 

para alguns produtos. Por fim, destacou os eventos previstos para o mês de 

março no câmpus: nos dias 17 e 18, Formatura IFSC Continente; nos dias 19 
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e 20,  Evento dos Procuradores Federais;  nos dias  25 e  26,  Diálogos do 

Trabalho SC.  Nada mais  havendo a tratar,  o  presidente do colegiado do 

câmpus, professor Vinicius,  agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a presente ata.

________________________________________

Vinicius de Luca Filho

Presidente do colegiado do câmpus Florianópolis-Continente
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